
 

Διοικητικές Μεταβολές Ο.Τ.Α.

Δ. Θερμοπυλών (Φωκίδος και Λοκρίδος)

ΦΕΚ -

Σύσταση του δήμου με έδρα τον οικισμό Μώλος

Ο οικισμός Αντέρας προσαρτάται στο δήμο Θερμοπυλών

Ο οικισμός Λιαπάτα προσαρτάται στο δήμο Θερμοπυλών

ΦΕΚ 22Α - 18/12/1840
Ο οικισμός Δαδίον αποσπάται από το δήμο Δρυμίας και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Μονή Δαδίου αποσπάται από το δήμο Δρυμίας και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Μενδενίτσα αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Κουτουμάτα αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Καραβίδια αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Αρνίτσα αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Γλούνιτσα αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Δερνίτσα αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Ξυλικοί αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Παλιοχώρι αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Ρουμελιό αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

Ο οικισμός Μαυρουκάταις αποσπάται από το δήμο Φαρυγών και προσαρτάται στο δήμο

H έδρα του δήμου μεταφέρεται από τον οικισμό Μώλος στον οικισμό Μενδενίτσα

Δ. Θερμοπυλών (Φθιώτιδος και Φωκίδος)

ΦΕΚ 32Α - 08/12/1845
Ο οικισμός Παλιοχώρι του δήμου καταργείται.

Ο οικισμός Ρουμελιό του δήμου καταργείται.

Ο οικισμός Μαυρουκάταις του δήμου καταργείται.

Ο οικισμός Ρεντζέρι προσαρτάται στο δήμο Θερμοπυλών

Ο οικισμός Αγία Τριάς προσαρτάται στο δήμο Θερμοπυλών

ΦΕΚ 4Α - 16/02/1847
Ο οικισμός Δαδίον αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα του δήμου Δρυμίας

Ο οικισμός Μονή Δαδίου αποσπάται από το δήμο και προσαρτάται στο δήμο Δρυμίας

Ο οικισμός Γλούνιτσα αποσπάται από το δήμο και προσαρτάται στο δήμο Δρυμίας

ΦΕΚ 50Α - 25/07/1879
Ο οικισμός Δερνίτσα αποσπάται από το δήμο και προσαρτάται στο δήμο Δρυμίας

Ο οικισμός Ξυλικοί αποσπάται από το δήμο και προσαρτάται στο δήμο Δρυμίας

H έδρα του δήμου μεταφέρεται από τον οικισμό Μενδενίτσα στον οικισμό Μώλος

Ο οικισμός Αρνίτσα του δήμου καταργείται.

ΦΕΚ 136Α - 08/07/1899
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Ο δήμος αποσπάται από το νομό Φθιώτιδος και Φωκίδος και υπάγεται στο νομό Φθιώτιδος

Δ. Θερμοπυλών (Φθιώτιδος)

ΦΕΚ 136Α - 08/07/1899
Ο δήμος αποσπάσθηκε στο νομό Φθιώτιδος από το νομό Φθιώτιδος και Φωκίδος

ΦΕΚ 282Α - 04/12/1909
Ο δήμος αποσπάται από το νομό Φθιώτιδος και υπάγεται στο νομό Φθιώτιδος και Φωκίδος

Δ. Θερμοπυλών (Φθιώτιδος και Φωκίδος)

ΦΕΚ 282Α - 04/12/1909
Ο δήμος αποσπάσθηκε στο νομό Φθιώτιδος και Φωκίδος από το νομό Φθιώτιδος

ΦΕΚ 261Α - 31/08/1912
Ο οικισμός Αγία Τριάς αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα της κοινότητας Αγίας Τριάδος

Ο οικισμός Λιαπάτα αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα της κοινότητας Λιαπάτας

Ο οικισμός Ρεντζέρι αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα της κοινότητας Ρεντζερίου

Ο οικισμός Μώλος αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα της κοινότητας Μώλου

Ο οικισμός Μενδενίτσα αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα της κοινότητας Μενδενίτσης

Ο οικισμός Αντέρας αποσπάται από το δήμο και ορίζεται έδρα της κοινότητας Αντέρα

Ο οικισμός Καραβίδια αποσπάται από το δήμο και προσαρτάται στην κοινότητα Μενδενίτσης

Ο οικισμός Κατμάτα αποσπάται από το δήμο και προσαρτάται στην κοινότητα Μενδενίτσης

Το όνομα του οικισμού Κουτουμάτα του δήμου διορθώνεται σε Κατμάτα

Ο δήμος καταργείται
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